

From: Info Digitaliada <info@digitaliada.ro>
Sent: Wednesday, 11 March, 2020 1:03 PM
To: I.S.J. MUREȘ
Subject: Platforma Digitaliada – sprijin pentru școli, profesori și elevi



Către Inspectoratul Școlar Județean Mureș

În atenția Domnului Inspector General Claudiu Gabriel Bîndilă,

Stimate domn,

Perioada suspendării cursurilor școlare este plină de provocări și de schimbări în ceea ce privește demersul didactic și de adaptare la un nou context al educației la distanță. Digitaliada, prin Platforma de Învățare și Testare online, vă oferă instrumentele prin care puteți ține legătura atât cu elevii cât și cu părinții lor pentru a continua procesul educațional, prin parcurgerea lecțiilor, conceperea și susținerea de teste sau rezolvarea temelor - online. Pentru matematică există deja pe platforma 84 de lecții și peste 1.000 de exerciții disponibile, pe diferite grade de dificultate, pe care elevii le pot utiliza pentru consolidarea și recapitularea cunoștințelor și peste 200 de probleme demonstrate în aplicația GeoGebra.

Avem rugămintea să ne oferiți sprijinul dumneavoastră pentru a disemina anunțul nostru privind platforma și resursele Digitaliada către școlile și cadrele didactice care utilizează și doresc să utilizeze materiale digitale în procesul educațional, în perioada suspendării cursurilor.

Școlile care **încă** nu sunt înrolate și nu activează în platforma Digitaliada sau au întrebări despre cum pot utiliza platforma cu elevii în perioada suspendării cursurilor, o pot **contacta pe Adina Roșca, Expert Educațional Digitaliada – 0773.838.685 / adinarosca@platformadigitaliada.ro**. Totodată, pot fi accesat și ghidurile de utilizare disponibile online.

În plus, pe platforma națională Digitaliada, profesorii și elevii pot folosi peste 1.000 de resurse educaționale deschise, create pentru dezvoltarea și evaluarea competențelor elevilor pentru învățământul gimnazial și primar:

- peste 500 de teste și evaluări semestriale în format digital, dezvoltate cu ajutorul aplicațiilor Kahoot!, Quizizz și Socrative.
- 25 de tutoriale video pentru predarea matematicii
- peste 500 de resurse digitale pentru învățământul primar și gimnazial, înscrise de profesori din toată țara în concursul #Digitaliada

Resursele educaționale deschise care pot fi accesate în mod gratuit, pot fi filtrare pe categorii de interes după disciplină, clasă, tipul de lecție și gradul de dificultate dorit.

Digitaliada este proiectul Fundației Orange și se desfășoară cu avizul Ministerului Educației Naționale (nr. 9912M/26.08.2019) și răspunde priorităților strategice ale Ministerului Educației Naționale privitoare la introducerea noilor tehnologii în procesul de predare-învățare-evaluare, dar și la adaptarea și inovarea curriculară inițiată deja cu ciclul primar.

Cu deosebită considerație,
Echipa Digitaliada